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VABILO NA NOVINARSKO KONFERENCO  

ob konstituiranju Sveta za civilni nadzor projekta Drugi tir, 

ki bo 25.11.2016 ob 12. uri v sejni sobi ZDUS na Kebetovi 9 v Ljubljani 

 

Državljani Slovenije imamo slabe izkušnje pri izvajanju večjih investicijskih objektov. 

Zasnovani so netransparentno, uvodne študije so tendenciozne in pogosto celo na 

prirejenih podatkih, izbor izvajalcev je včasih brez ustrezne pravne podlage, pogodbe z 

njimi nedorečene, politične odločitve praviloma zamujajo, nadzor je nedosleden, 

podražitve so pravilo... Pri številnih projektih je bilo jasno, da sprejemanje ključnih 

odločitev usmerjajo nelegalne interesne skupine iz ozadja, politika pa nima interesa ali 

moči, da to prepreči.  

 

Žal ugotavljamo, da obstoji resna nevarnost, da se ta vzorec ponovi tudi pri projektu 

»Drugi tir«. Trdno odločeni, da po svojih najboljših močeh prispevamo k varovanju 

javnega interesa in zagotavljanju racionalnega in gospodarnega trošenja javnega denarja, 

smo 18. oktobra 2016 ustanovili Svet za civilni nadzor projekta Drugi tir. Namen Sveta je 

spremljanje in nadzor celotnega projekta (od načrtovanja in izvajanja do nadzora), tako po 

tehnični kot finančni strani ter javnosti redno posredovati vse verodostojne informacije. 

Svet je neodvisen in samostojno delujoč civilnodružbeni organ in odgovoren zgolj javnosti 

oziroma civilni družbi. V petek, 25. novembra 2016 bomo imeli konstitutivno sejo Sveta 

in po njej bomo preko medijev tudi nagovorili slovensko (strokovno in zainteresirano) 

javnost. 

 

Na predstavitvi bodo sodelovali člani Koordinacijskega odbora (E.M. Pintar, dr. M. 

Pavliha, dr. J.P. Damjan, dr. J. Mencinger in S. Štrajn). Predstavitev bo trajala do 45 minut. 

Po predstavitvi namena, ciljev in način delovanja Sveta; pomena transparentnosti in načina 

pridobivanja informacij javnega značaja; ter omembe nekaterih trenutno najbolj kritičnih 

vsebinskih vprašanj, bodo uvodničarji na voljo tudi za kakšno vprašanje. 

 

Koordinacijski odbor Sveta za civilni nadzor projekta Drugi tir 

 

E-naslov:  koalicija@t-2.net 
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